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ACORDOS DA SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL EN DATA 12 DE XUÑO DE 2019.
PRESIDENTE:
PABLO DIEGO MOREDA GIL

MEMBROS:
MARIA JOSE RODRIGUEZ PEREZ
JOSE CAMILO CASAL GARCIA

AUSENTES:
MANUEL PEREZ RIOLA
SECRETARIA:
ANA VELO RUIZ

INTERVENTORA:
YOLANDA ARES BAO


Na Casa Consistorial do Concello de Cedeira, ás 09:15 horas do día 12 de xuño de 2019, reúnese a Xunta de Goberno Local co obxecto de realizar, en primeira convocatoria, sesión extraordinaria baixo a presidencia do Sr. Alcalde-Presidente, e coa asistencia dos Sres./Sras. concelleiros/as que arriba se relacionan, actuando como Secretaria a titular da Corporación, dona Ana Velo Ruiz, que dá fe do acto.

A Presidencia, tras comprobar nos termos expostos que se dá o quórum legalmente esixido polo artigo 113 do Regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades locais, aprobado por Real Decreto 2568/1986, para a válida realización das sesións da Xunta de Goberno Local, declara aberta esta, pasándose ó estudio e exame dos asuntos incluídos na orde do día da convocatoria.

1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DA ÚLTIMA SESIÓN REALIZADA O 06.06.2019
Acordos adoptados:

1. Aprobación da acta da sesión realizada en data 06.06.2019. 


E non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia levántase a sesión ás 09:16 horas do expresado día.
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica do Concello de Cedeira https://sede.concellodecedeira.es co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 18.1.b da Lei 11/2007, de 22 de xuño, de acceso electrónico dos cidadáns aos Servizos Públicos)
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