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	(1) Nesta columna recóllese a conclusíón acerca de se "cumpre" ou "non cumpre" o obxectivo de estabilidade a entidade local, de acordo coa información que remitiron e asinaron e na que se están consíderando os axustes de contabilidade nacional comunicados polas devanditas entidades.

	(2) Na columna recóllense os importes dos saldos por operacións non financeiras segundo criterios orzamentarios (capítulos 1 a 7 de ingresos e gastos non financeiros) sen considerar axustes de contabilidade nacional.

	(3) Nesta columna recóllese a  conclusíón acerca de se "cumpre" ou "non cumpre" o obxectivo de Regra de Gasto cada entidade local, de acordo coa información que remitiron e asinaron e calculando o límite de gasto computable segundo a taxa de referencia de crecemento do PIB e tendo en conta aumentos/diminucións  premanentes de recadación e Investimentos Financeiramente sustentables (O 2/2012, art. 12 e DAª6) e sen prexuízo do cumprimento ou incumprimento establecido nun eventual Plan Económico Financeiro.

	(4) Identifícanse cun "Si" se o Concello remitiu a liquidación do orzamento de 2017 e a información que require a normativa de estabilidade orzamentaria ao Ministerio. Neste casos, inclúese na columna (4) a data na que esa información foi asinada. 
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